
N % N % N % N % N %

Q1
Are committee decisions based upon sound evidence 
presented in the faculty portfolios? 

7 70% 3 30% 0 0% 0 0% 0 0%

Q2
Is the committee process as managed by the chair 
clear and transparent to the committee members?

8 80% 2 20% 0 0% 0 0% 0 0%

Q3
Does the AVPAS as committee chair function 
throughout the process as “impartial?”

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Total 25 83% 5 17% 0 0% 0 0% 0 0%

Results for Presidential Award for Teaching Excellence Committee Survey
AY 18
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Note. SA=Strongly Agree; A=Agree; N=Neutral; D=Disagree; SD=Strongly Disagree

SA A N D SD


